
A bírálóbizottság értékelése 

 

 

Mivel a bírálók a jelölt tézispontjainak jelentős részét elfogadták, valamint a bizottság tagjai 

meggyőzőnek találták a védés során ismertetett tudományos tézispontokat, ezért a bizottság a 

doktori cím odaítélését javasolja. A 160 oldalas dolgozat tartalma fontos tudományos 

eredményekre utalt, azonban a kivitelezés, a dolgozat minősége sok kívánni valót hagyott maga 

után és egyúttal számos javítani valót tartalmazott (pl. szövegelírások, az ábrák minősége és 

magyarázata), amelyek a megértést jelentősen zavarták. Ugyanakkor az elért eredmények 

tudományos értékéhez és fontosságához kétség nem fért, arról a vita során a bizottság 

meggyőződött. 

A tartalma alapján a bizottság a következő tézispontokat elfogadta: 1.1, 1.2, 2.2, 2.3, 3.1-3.5,  

4.1-4.4, 5. pontok. 

A bizottság nem fogadja el az alábbi tézispontokat: 1.3, 1.4, 2.1 

A bizottság megjegyezte, hogy a tézispontok jellemzően fölöslegesen terjengősek. 

A jelölt önálló, fontos és új tudományos eredményeket ért el a következő területeken, mellyel 

előre vitte az adott tudományterületen folyó kutatási tevékenységet: 

1. A nukleáris csatornahatás tanulmányozása során kidolgozott egy új modellt, amely az 

energiaveszteség meghatározása segítségével vizsgálja kristályos minták tulajdonságait. A 

módszer helyességéről kísérletileg is meggyőződött és gallium-arzenid kristályokra kiterjedten 

alkalmazta. 

2. Megmutatta, hogy a mentességi szint alatti aktivitások alkalmazásával is elvégezhetőek a 

koptatási kísérleteket. 

3. Könnyű töltött részecskékből álló nyalábokkal (3He, α, deuteron és proton) létrehozott 

magreakciókban meghatározta a reakciók hatáskeresztmetszetét nehéz atommagok bombázása 

esetében (pl. Ti, Fe, Pt, Sn, V, Nb, Tn, Mo, Zr, Zn, Ag, Er, Pb, Co, Mn, In, Ir, Cd). A nagy 

számú, új mérési eredményt jelentő hatáskeresztmetszeti adatokat a nemzetközi adatbázisok 

befogadták,  ott a továbbiakban bárki számára elérhetővé váltak. 

4. Dúsított 116Cd céltárgyat használva meghatározta a diagnosztikai és terápiás célokra egyaránt 

alkalmazható 117mSn radioizotóp előállításához vezető magreakciók hatáskeresztmetszetét az 

50 MeV-ig terjedő energiatartományban. 

 


